
 

 

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-

EXECUTIVA DO INSS EM CAMPINAS 

 
Data : 20.03.2012 
Horário: 09:00 hs 
Local : Auditório da Gex Campinas -Rua Barreto Leme, 1117  
 

      I – PRESENÇAS 
 
       CONSELHEIROS 
 

Representantes do Governo 
        1. Breno Geribello da Cruz-  Gerente Executivo - Presidente  
        2. Carlos Alberto Piazza – Procurador Federal – Titular 
        3.  Elizabeth Maria S. Meirelhes – Divisão de Benefícios – Titular 
    
        Representantes dos aposentados e pensionistas 

1.  José Salomão Fernandes – Sind.Trab. Unicamp – Titular 
2.  José Aparecido Belizário– SINERGIA - Titular 

        3.  Joé Osmar Girardi- SINTAPI - Suplente 
        

Representantes dos trabalhadores 
         Ausentes 

 
        Representantes dos empregadores 
         Ausentes 
         
          II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS : não foram apresentadas  
 

  III - ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, o Conselheiro Breno Geribello da Cruz, Presidente deste Conselho, abriu a reunião  
dando início aos trabalhos, passando em seguida para a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada com correções. 
 

IV -INFORMES: 

- Sr. Breno: PEX/APSs – Campinas, Americana, Paulínia, Jaguariúna continuam em andamento, com definição do 

terreno somente na cidade de Paulínia. A Procuradoria irá verificar parecer sobre possibilidade de aceitação de doação 
de imóvel no ano eleitoral. 
 
        V - ORDEM DO DIA 
 
1. Representação dos trabalhadores 
- Sr. Breno : em relação à representação dos trabalhadores, informa que foi encaminhado ofício ao STU para indicação de 
novo representante para substituir a Sra. Maria Alice, sem resposta até hoje. Sugeriu a expedição de Ofício às Centrais 
para indicação de outro membro. 
- Sr. Salomão: conversará com o STU sobre o assunto. 
 
2.  GT – visitação às APS 
- Sr.  Breno : informou a  disposição da Sra. Maria Alice em participar de reunião com os conselheiros que integrarão o 



 

 

novo GT. A efetivação da nova composição será na próxima reunião, tendo como candidatos “prévios” Sr. Belizário, 
Deborah e Agenor. 

 
3. Perícias  
- Sr. Salomão: falou sobre a importância da abordagem dos peritos no atendimento aos segurados e da prestação de 
esclarecimentos. 
- Breno: a perícia médica melhorou muito em qualidade de atendimento como  também tecnicamente. 
- Beth: Todos os casos de reclamação são analisados pelo SST e resolvidos, mas nem sempre o resultado é o que o 
segurado quer. 
 
4. Reunião com Metalúrgicos 
- Breno: no Estado de SP foram desenvolvidas ações em conjunto INSS e CEREST, visando melhor desempenho da 
perícia médica e orientação aos segurados. Em Campinas não conseguimos. Não foi possível realizar a reunião com os 
metalúrgicos e a MABE. Entretanto as vistorias serão retomadas uma vez que o prazo do INSS já se esgotou, 
independente dessa reunião. 

 
5. Crachá 
- Dr. Carlos informou sobre o arquivamento do projeto de lei onde estava prevista a obrigatoriedade do uso em 
empresas públicas e privadas. 
- Sr. Breno : sugeriu o  envio de ofício aos deputados federais da região para retomada do projeto, solicitando ao Dr. 
Carlos a redação da minuta do ofício. 
 
          VI – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 
         -  retomada da pauta desta reunião 

 -  data : 17/04/12 – a confirmar  
 
 
        VII – ENCERRAMENTO 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente  deste Conselho, Breno Geribello da Cruz  , agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a 22ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de Campinas. Para constar, eu,  Carmen 
Teresa Riva Ruys Zago , lavrei a presente ata.  
 
Campinas, 20 de março de 2012. 
 
 
 
 

Breno Geribello da Cruz 
Presidente do CPS 


